

СООБЩЕНИЕ о созыве Пленума Центрального Комитета КПСС

ЦК КПСС принял решение созвать очередной Пленум Центрального Комитета КПСС 19 ноября 1962 года.

На обсуждение Пленума ЦК вносится вопрос об улучшении партийного руководства промышленностью, строительством и сельским хозяйством. Докладчиком утвержден товарищ Н. С. Хрущев.

Для участия в обсуждении этого вопроса на Пленум ЦК приглашается партийный, советский и хозяйственный актив республик, краев и областей.

Шахунья и Тоншаево, 7 ноября

Притихший с утра город Шахунья, к 10 часам дня ожидался. Праздничные колонны с транспарантами, лозунгами, портретами руководителей партии и правительства направились из площади около клуба имени Плаксина на торжественный митинг. Сюда пришли коллективы служб и отделов станции Шахунья, лесозаготовители, работники торговли и других учреждений, учителя и учащиеся школ.

Митинги и торжественные собрания состоялись в рабочих поселках Вахтан и Сява, в большинстве сел и деревень района.

Трудящиеся Шахунского района отметили праздник Великого Октября рапортами о трудовых победах, старт которых был дан XXII съездом партии. Большинство предприятий успешно выполнило производственные задания. Хлеборобы района значительно больше произвели продукции сельского хозяйства. Район досрочно выполнил обязательства по продаже государству хлеба и яиц, 15 колхозов завершили выполнение планов по продаже государству молока.

Досрочно выполнить все обязательства по продаже сельхозпродуктов Родине! — под таким лозунгом проходил праздник в Шахунском районе.

Красиво было село Тоншаево в праздничном убранстве. Здесь паканули даты исторического события состоялось торжественное собрание общественности села и соседних колхозов.

Сельские труженики Тоншаевского района 45-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции отмечали под лозунгом — досрочно выполнить принятые на четвертый год семилетки социалистические обязательства, успешно преобразить в жизнь задачи первого года великого двадцатилетия, поставленные XXII съездом Коммунистической партии.

Торжественные собрания состоялись также в колхозах и сельских Советах, в поселках Пижма, Шайгино и Буреполом.

Повсеместно прошли массовые гуляния, выступления коллективов художественной самодеятельности.

Добрый словом отзываются колхозники сельхозартели «Земледелец», Шахунского района, о птицеводках однофамильцах Гусевых — Галине и Лидии. В нынешнем году они добились рекордных показателей в труде: получили от каждой куропы-несущей по 140 яиц.

Постановлением бюро обкома КПСС и исполнкома областного Совета депутатов трудящихся их имена в честь 45-ой годовщины Великого Октября занесены на областную Доску почёта.

На снимке: птицеводки колхоза «Земледелец» Г. и Л. Гусевы.



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Знамя ТРУДА

Газета Горьковского обкома КПСС и облисполкома для районов Шахунского территориального производственного колхозно-совхозного управления

Год издания 1-й
№ 87

Воскресенье, 11 ноября 1962 года

Цена 2 коп.

ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ — К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА!

МОСКВА. 6 ноября. Тысячи москвичей и гостей собрались в Кремлевском Дворце съездов. Бурные аплодисменты вспыхнули в зале, когда в президиуме появились руководители партии и правительства вместе с ветеранами революции.

Торжественное заседание, посвященное празднованию 45-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, открыло первый заместитель председателя исполнительного комитета Московского городского Совета депутатов трудящихся А. М. Калашников. Он предоставил слово для доклада члену президиума Центрального Комитета КПСС, первому заместителю Председателя Совета Министров СССР товарищу А. М. Косыгину.

Докладчик говорит о величии подвига, совершенного в октябре 1917 года российскими рабочими и крестьянами. Будучи закономерным результатом общественного развития, Октябрьская революция проложила всему человечеству столбовую дорогу к коммунизму. Свыше миллиарда людей ныне строят новую жизнь на основе

Торжественное заседание во Дворце съездов в честь 45-ой годовщины Октября

★

марксизма-ленинизма.

Великая Октябрьская социалистическая революция дала могучий толчок освободительной борьбе народов. Сегодня мы являемся свидетелями крушения колониальной системы, ее окончательного краха.

Социализм вывел нашу страну и другие социалистические страны на широкую дорогу экономического, культурного и научно-технического прогресса. В 1913 году доля России в мировом промышленном производстве составила немногим более 4 процентов, а доля Соединенных Штатов Америки — 34 процента. Ныне Советский Союз производит 20 процентов мировой промышленной продукции.

В экономических и социальных достижениях Советского Союза воплощены лучшие идеалы и надежды человечества, отмечает тов. Косыгин. Наши победы — это триумф марксистско-ленинской науки, созданной величими гениями — Марксом, Энгельсом, Лениным, достойным продолжателем дела которых является наша могучая Ленинская партия.

Вся деятельность КПСС, ее руководство коммунистическим строительством является выдающимся образцом революционного творчества. Особенно плодотворным, имеющим огромное историческое значение, стало последнее десятилетие, озаренное идеями XX, XXI, XXII съездов КПСС.

Большое место в докладе посвящено успешному претворению в жизнь принятой год назад XXII съездом КПСС новой Программы — великой, научно обоснованной программы построения коммунизма в нашей стране.

Наше социалистическое хозяйство, продолжает докладчик, вступило в полосу бурного прогресса на основе стремительного

развития науки и техники. По темпам роста капитальных вложений в народное хозяйство наша страна идет впереди США, Англии, Франции и ФРГ.

Касаясь вопросов сельского хозяйства, тов. Косыгин указывает, что, несмотря на неблагоприятные в ряде районов условия погоды, валовой урожай зерна в текущем году больше, чем в 1961 году. Такого количества зерна страна никогда не получала. Заготовки мяса увеличились по сравнению с 1961 годом на 10 процентов. Значительно больше заготовлено молока и другой сельскохозяйственной продукции.

Благодаря успехам промышленности и сельского хозяйства неуклонно улучшается жизненный уровень советских людей.

Значительный раздел своего доклада А. Н. Косыгин посвящает важнейшим проблемам международного положения, борьбе Советского правительства за мир и безопасность народов.

Докладчик заявляет, что Коммунистическая партия, Советское правительство не выполнили бы своего долга перед народом, перед всем человечеством, если бы не позаботились о том, чтобы Советский Союз был всегда готовым дать сокрушительный отпор любым посягательствам на мир и безопасность народов.

МОСКВА ПРАЗДНИЧНАЯ

Советский народ торжественно и радостно отпраздновал 45-ю годовщину Великого Октября.

7 ноября в Москве на Красной площади состоялся парад войск Московского гарнизона и многотысячная демонстрация трудящихся столицы.

С речью к собравшимся обратился Министр обороны СССР Маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский.

В садах и парках Москвы состоялись массовые народные гуляния.

Вечером небо столицы осветили вспышки праздничного салюта.

У силиями колхозников в нашей сельхозартели выращен хороший урожай. Зерна получено в два раза больше прошлогоднего. Это позволило успешно выполнить обязательства по продаже государству хлеба, иметь больше зерна в фуражных фондах, выдать достаточно хлеба на трудодни колхозникам и полностью засыпать семена под посев будущего года.

Особенно выручил нас горох. На всей площади он радовал глаз богатырским урожаем. С 93-гектарного массива собрали по 18,1 центнера, а в Фадъкинской бригаде на отдельных участках — по 25 центнеров с гектара. Порадовала нас и вика. Она возделывалась на зерно впервые. С каждого гектара собрали по 12 центнеров. Неплохо уродил и лен, давший урожай по 4 центнера семян на гектаре. Не меньше думаем получить и волокна.

Одержанную эту победу помогла правильная организация труда. Правление колхоза вместе со специалистами, исходя из реальных возможностей, составили планы и с ними вышли к людям, к тем, кто решает судьбу урожая. Надо сказать, что нынешний год характерен самоотверженной и небывалой трудовой инициативой всех колхозников. Особенную активность была проявлена в дни уборки. Несмотря на трудные ус-

УВЕРЕННОЙ ПОСТУПЬЮ

ловия, уборку провели в хорошие сроки. Колхозники выбирали у погоды, как говорится, все «окошки». Работали на совесть. Поистине трудовой геройизм проявили молодые колхозницы С. Болдырева, А. Кропылева, Т. Смирнова, М. Жаркова и Г. Смирнова. Не отставали и пожилые труженицы А. Д. Смирнова, А. М. Бурдина. Несмотря на преклонный возраст, они вдохновляли молодых своим личным примером. Анне Nikolaevne Бурдиной бригадир не давал нарядов на работу. Хватит, поработала за свою жизнь, теперь отдохай. Но она не просидела ни одного дня. Первая выходила на поля. Мало того, она непрочно постыдилась и молодых нерадивых колхозниц.

В авангарде борьбы за подъем колхозного производства идут коммунисты. Какой бы пост они ни занимали, всюду являются пример добросовестного отношения к работе. Нельзя не отметить бригадира Овсянникова, тракториста Ветюгова, рядового колхозника Гусева и свинаря Буркова.

У нас немалое животноводство. И оно продолжает расти. Мы выполнили план по выходному поголовью всех видов скота, повысили продуктивность его. Думаем, что оно не снизится даже и зимой. Но-

вой порядок на земле сделал ее добрее и к животноводству. У нас имеется богатый запас кормов. Совсем иным выглядит баланс грубых и сочных кормов.

Уже несколько лет в нашем колхозе введен хозяйственный расчет. Колхозники получают оплату в зависимости от полученной продукции. В повышении урожайности они заинтересованы. Чем больше получит бригада, тем выше заработка каждого колхозника, ниже себестоимость продукции. В прошлом году центнер зерна стоил девять с лишним рублей, в этом году снизился до 7 рублей. Из этого всего можно заключить, что мы не стоим на месте. Но достигнутые успехи — только начало движения хозяйства к созданию обилия сельскохозяйственных продуктов. Большие резервы остались еще нетронутыми. Речь идет о производительном использовании земли и удобрений.

В будущем году думаем начать освоение торфяного болота площадью 70 гектаров, с глубиной торфяного пласта 3 метра. Оно даст не менее миллиона кубических метров высококачественного торфа. Это поистине кладовая удобрений. Под урожай 1963 года сможем заготовить и вывезти не менее

10 тысяч тонн, что составит по 10 тонн на каждый гектар пашни. Вносить его будем в компостиированном виде с навозом и минеральными удобрениями. Мы дали заявку на приобретение 120 тонн фосфоритной и 120 тонн доломитовой муки для приготовления компостов. Под лен и картофель завезем 40 тонн калийных удобрений. Под урожай картофеля будущего года уже заготовлено 20 тонн компостов.

В 1963 году планируем расширить посевые площади за счет освоения «целины». Таких бросовых земель в хозяйстве 400 гектаров. Эта работа начата летом нынешнего года. 10 гектаров закустаренных земель введено в севооборот. До момента посева цифра возрастет до

**ТРИБУНА
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОЛХОЗА**

45. Использование новых земель позволит увеличить площадь под озимой рожью до 400 гектаров. Сократим посевы многолетних трав (они займут только 200 гектаров), расширим площадь гороха до 105 гектаров, вики до 90 гектаров. Увеличим посевы сахарной свеклы и бобовых на силос. Впервые будут высеваться кормовые бобы.

Машинный парк пополнится новой техникой. Наведем порядок в животноводстве. Пойдем по пути специализации и концентрации ферм. Усовершенствуем существующий в бригадах хозяйственный расчет.

П. Глушков,
председатель колхоза имени Фрунзе.
Шахунский район.

Сравни и сделай выводы!

Ход подготовки семян к посеву в колхозах управления

Данные на 1 ноября в процентах к плану
Тоншаевский район

Наименование колхозов	Представ.	Кондицион. семян по: семян на проверку	чистоте	всходжести	влажности
Имени Ленина	100	17	37	—	—
«Нива»	100	11	13	11	32
«Путь Ленина»	100	—	—	—	32
«Красное знамя»	100	—	11	—	1
«Россия»	100	8	18	—	—
«Движение»	100	3	12	5	13
«Герой труда»	100	—	—	—	—
«Заветы Ильича»	100	—	73	—	—
Имени Тимирязева	100	—	60	—	—
Имени Мичурина	100	—	36	—	—
Имени Свердлова	100	—	—	13	—
«Рассвет»	100	—	35	—	—
«Родина»	100	—	28	—	—
«Ошминский»	100	—	13	—	—
Имени 8-е марта	100	—	—	—	—
«Путь к коммунизму»	100	—	—	—	—
«Красный Кузенер»	98	—	10	—	—
«Многоречье»	91	56	56	—	—
«Гигант»	87	—	27	—	—
«Коммунар»	87	—	10	4	33
Имени Кирова	72	—	7	—	—
«Дружба»	59	—	55	—	—
Имени 1-е Мая	59	—	5	5	—
«Память Ленина»	55	—	—	—	—
«Знаменосец»	53	—	49	—	—
«Новый мир»	52	—	100	—	—
«Новый путь»	52	—	—	—	—

Колхозы «Ир-Жара», «Борец» и «Красный ударник» семена на проверку не представили.

Шахунский район

«Память Чапаева»	100	50,0	—	14,2
«Земледелец»	100	48,0	35,2	44,3
«Дружба»	100	21,5	—	—
Совхоз «Комсомолец»	100	10,2	3,4	20,5
«Родина»	100	10,0	8,0	3,0
«Красная нива»	100	7,7	—	2,1
Имени М. Горького	100	4,3	—	28,0
«Авангард»	100	2,8	24,0	40,6
Имени Чкалова	100	—	—	29,7
«Советская Россия»	100	—	—	24,2
«Крестьянин»	100	—	—	10,7
«Советский путь»	100	—	—	—
«Восход»	100	—	—	—
«Заветы Ленина»	100	—	—	—
Имени 1 мая	100	—	—	41,5
«Новая жизнь»	98	20,2	—	10,0
«Рассвет»	98	—	—	36,0
«Всходы Ильича»	96	12,0	—	—
Имени Фрунзе	95	15,5	20,6	15,5
«Ударник»	93	21,5	—	36,0
«Искра»	91	—	—	—
«Красный Октябрь»	90	16,1	—	—
«Свобода»	88	29,5	—	100
«Нива»	88	—	—	73
Имени Литвинова	86	9,7	5,5	7,7
«Трудовик»	78	—	—	21,9
«Ленинский путь»	69	18	—	54,5
«Луч»	59	—	—	—
«Заря коммунизма»	53	—	—	—
«Искра коммунизма»	50	21,7	—	—
«Коммунар»	43	—	13,4	—
«Заветы Ильича»	41	—	—	56,0

Колхозы «Победа», «Мичуринец», «Журавли» семена на проверку не представили.

П. Иванов.

СОВЕТСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Выше уровень Советской торговли!

вается товарооборот государственной и кооперативной торговли, улучшается торговое обслуживание населения. Как ОРС Пижемского леспромхоза, так и райпотребсоюз успешно справляются с выполнением плана товарооборота и общественного питания, постоянно укрепляется их материально-техническая база.

В текущем году резко возрос спрос и продажа населению шелковых тканей, кожаной обуви, радиотоваров и многих других предметов домашнего обихода.

По итогам за первый и второй кварталы 1962 года коллектив райпотребсоюза получил переходящее Красное Знамя РСФСР и ЦК профсоюза работников государственной и кооперативной торговли с присуждением дважды первых денежных премий по 2100 рублей.

Однако участники сессии отмечали, что состояние и культура торговли и общественного питания в районе все еще отстает от повседневных запросов населения.

Такое положение, говорили выступающие, объясняется не отсутствием товаров вообще, а тем, что многие из них своевременно не доставляются с баз в

На страже общественного порядка ОХРАНЯЯ ПОКОЙ

В помещение районного отделения милиции вошел пожилой человек.

— Извините за беспокойство,—смущенно обратился он к дежурному.—Я пришел поблагодарить вашего работника за то, что он вчера вечером избавил наш семейный покой от двух неизвестных дебоширов. Большое спасибо! Если бы не ваш работник, то не известно, чего бы натворили эти ошалевшие хулиганы. Жаль, очень жаль, что я в суматохе не узнал фамилии этого сержанта и не успел его поблагодарить.

Дежурный скромно улынулся, подбечтал передать благодарность по назначению. Он знал, что семью от дебоширов избавил старший сержант В. П. Смирнов.

Удивительного в этом маленьком эпизоде для дежурного ничего не было. Ему известны десятки случаев, когда старший сержант Смирнов умело вскрывал махинации больших и малых жуликов,

всякого рода проходимцев, душевно оказывал помощь всякому, кто за ней обращался в милицию.

Виталий Павлович Смирнов работает в Тоншаевском отделении милиции девятый год. За добросовестную службу он награжден медалью «За долголетнюю и безупречную службу в органах МВД» и значком «Отличник милиции», его примерная служба отмечена и Почетной грамотой, его имя украшает Доску почета районного отделения.

— Дело свое я люблю,—говорит старший сержант.—Часто наша работа связана с неприятностями и даже опасностями, но удовлетворяет то, что мы стоим на страже покоя трудящихся.

Виталию Павловичу совсем недавно исполнилось 30 лет, но он уже прошел большой трудовой путь. После окончания начальной школы, 12-летним мальчиком, он вплоть до ухода в ряды Советской Армии трудился в своем родном колхозе «Память

Ленина». Отец его, коммунист Павел Перфильевич, громил фашистов, а подросток уже и пахал, и сеял, и возил зерно на государственные склады. Это за ту работу паренек получил медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»

Зная отлично свою службу, старший сержант непрерывно учится. За время работы в милиции он окончил курсы шофёров, овладел специальностью тракториста. Выкраивает Виталий Павлович время и для учебы в вечерней средней школе, где он уже окончил 8 классов.

Имея опыт в работе, Виталий Смирнов постоянно помогает молодым работникам милиции.

— Этим он нам оказывает большую помощь,—говорит начальник отделения милиции майор Н. И. Калинин.

В. Горячев,
селькор.
с. Тоншаево.

Если ты встретишь...

Если ты встретишь
С собою рядом
пошлость,
нечестность,
лень,
беспорядок,
Если ты встретишь
стиляг,
хулиганов,

пьяниц,
лунов,
болтунов,
шарлатанов.
Смело их
Словом и делом
рази,
Мимо спокойно
Не проходи!
С. ПЕТРОВ.



Участкового уполномоченного лейтенанта милиции Ивана Николаевича Сибирякова жители села Хмелевицы и многих окрестных населенных пунктов давно знают как подлинного блюстителя порядка.

Более 15 лет Иван Николаевич работает в Хмелевицах. После ликвидации Хмелевицкого района в 1957 году ему предлагали работу в Шахунье, но Сибиряков предпочел остаться в селе.

Иван Николаевич пользуется непрекращаемым авторитетом среди колхозников и в коллективе Шахунского районного отделения милиции. Он является заочником Горьковской милиционской школы.

НА СНИМКЕ: И. Н. Сибиряков.

Фото В. Душинки.

ПО СЛЕДАМ ПРЕСТУПЛЕНИЯ

Ночь. Кругом тишина. Мерно постукивают колеса пассажирского поезда Москва—Соликамск. Пассажиры все спят в полуосвещенном вагоне. Только проводник вагона—пожилая женщина в железнодорожной форме—не смыкает глаз.

Утром поезд подходил к станции Сухобезводное. Кое-кто из пассажиров стал собираться. Вот поднялась старушка и медленно побрела в конец вагона. В соседнем купе немолодая женщина уже надела на себя пальто и вынимала из-под скамейки чемоданы. Она спросила у проводника: на какой стороне расположен вокзал, сколько времени стоит на станции поезд, успеет ли она сойти? Проводник, неоднократно слышавшая подобные вопросы, вежливо разъяснила, что станция расположена на правой стороне по ходу поезда, что торопиться не следует, так как поезд на станции стоит 12 минут.

Всего лишь на несколько секунд проводник зашла в служебное купе, взяла в руки сигналы и вышла в тамбур вагона, чтобы встретить станцию. Поезд в это время прибывал к станции Сухобезводное. Уже показалось знакомое длинное кирпичное здание вокзала. Поезд все еще медленно двигался, но женщины уже не было. Имея при себе два больших чемодана и хозяйственную сумку, нетерпеливая пассажирка не стала ожидать полной остановки поезда.

новки поезда. Рискуя жизнью, она спрыгнула на ходу.

— И куда она спешит,—подумала про себя проводница.—Ведь я ей сказала, что поезд будет стоять долго и торопиться не следует.

Словно очнувшись от забытья, она вскрикнула:

— Не прихватила ли она чужие вещи?

Такие случаи, хотя и очень редко, но бывают.

Встретив станцию и произведя посадку, проводник пошла в купе, где ехала только что сошедшая с поезда пассажирка, показавшаяся ей подозрительной. Вскоре стало известно, что у одной девушки—Борзовой—не оказалось чемодана. Поезд в это время уже отправился со станции.

Подробности кражи чемодана работникам милиции стали известны лишь по прибытию поезда на станцию Шахунья. Но какие это подробности? Было установлено, что в краже подозревается та самая женщина, выше среднего роста, одетая в пальто бордового цвета, на голове косынка или платок красного цвета. О том, где она садилась в поезд и куда ехала, никто из опрошенных пассажиров ничего вразумительного сообщить не мог.

По показаниям проводника, неизвестная имела при себе два чемодана коричневого цвета, один из которых предполагался краденым, и хозяйственную сумку красного цвета.

Не теряя даром времени, дежурный по линейному отделению милиции старший лейтенант Нечаев известил о краже и скучных приметах преступницы все линейные органы милиции между Кировым и Горьким. Были ориентированы территориальные органы, прилегающие к железной дороге, поставлены в известность работники станций, на которых нет работников милиции.

Проверялись все поезда как пассажирские, так и грузовые. Но женщины, схожие по приметам с преступницей, нигде не было.

И только розыск в поселке Сухобезводное и прилегающих деревнях дал положительный результат. Через несколько часов после совершения кражи преступница была задержана в одной из деревень Семеновского района. Ею оказалась некая Рокот Анна Михайловна, 1915 года рождения, ранее судимая. Согласно паспорта, она была прописана в городе Караганде, но там не проживала и нигде не работала.

Произошло это на днях, в канун праздника—Дня советской милиции. Описанный случай лишь один из примеров, показывающих, как работники нашего отделения отвечают на заботу нашей родной партии и правительства о Советской милиции.

И. Попов.



Празднование Дня советской милиции

Собрания общественности

Вчера в клубе имени Плаксина состоялось торжественное собрание, посвященное 45-летию советской милиции. На собрании присутствовали работники милиции, представители общественности города и района.

С докладом «О дне советской милиции» выступил начальник отделения милиции при исполнкоме районного Совета депутатов трудящихся П. Я. Лясков.

Большой группе работ-

ников, образцово выполнивших свой служебный долг, в торжественной обстановке вручены Почетные грамоты и денежные премии.

Торжественно отметила День советской милиции общественность села Тоншаево. В честь этой знаменательной даты вчера состоялось торжественное собрание.

С докладом перед собравшимися выступил начальник отделения милиции при Исполнкоме районного Совета депутатов трудящихся Н. И. Калинин.

Затем состоялось поощ-

рение лучших работников отделения. Автоинспектору П. Бывшеву, рядовым милиционерам В. Смирнову и А. Милкову, дружинникам А. Кутергину и А. Котик вручены Почетные грамоты РК КПСС и исполкома райсовета.

Принятие присяги

Трудовой день работников линейного отделения милиции станции Шахунья начался вчера необычно. Здесь в девять часов тридцать минут утра личный состав отделения принимал присягу на верность своему долгу.

Наступают волнующие минуты. Первый секретарь Шахунского райкома КПСС С. М. Максимов принимает рапорт. Один за другим подходят к столу сотрудники отделения. Четко звучат слова торжественной клятвы.

Первым принимает присягу начальник линейного

отделения майор милиции А. Е. Важенин. Затем в строгой последовательности слова торжественной клятвы произносят офицеры отделения и рядовые милиционеры.

С теплым приветствием к коллективу отделения обращается первый секретарь РК КПСС С. М. Максимов. Он поздравил собравшихся с праздником — Днем советской милиции и пожелал им дальнейших успехов по охране советского общественного и государственного строя, социалистической собственности, личности, прав граждан и социалистического правопорядка от преступных посягательств.

* * *

Присягу на верность своему народу, социалистической Родине и Советскому правительству приняли вчера также сотрудники Шахунского и Тоншаевского районных отделений милиции.

Соревнование колхозов

По производству молока и мяса
ДАННЫЕ НА 1 НОЯБРЯ 1962 ГОДА

Наименование колхозов	Получ. молока на 100 га сельхозуг (в цент.)	От одной фураж. коровы в литрах	+ — к прошлому году	Всего реализовано мяса в живом весе (в цент.)	+ — к прошлому году
-----------------------	---	---------------------------------	---------------------	---	---------------------

Тоншаевский район

Красный ударник	286	2430	+803	261	- 32
«Рассвет»	177	1215	- 34	278,8	- 81
Имени Кирова	166	1448	+ 22	304,4	- 87
«Коммунар»	162	1511	+ 51	631,8	+ 53
«Родина»	158	2015	+107	164,8	+ 48
Имени Свердлова	154	1468	+203	449,9	+ 87
Заветы Ильича	153	1600	+127	436,1	+ 66
«Герой труда»	150	1388	+102	316,1	+ 16
Борец	124	1269	-173	140,6	+ 17
Имени 1-е Мая	123	1314	+ 98	206,1	-116
«Россия»	122	1311	- 31	487,7	- 82
Путь Ленина	122	1350	+ 62	301,6	+ 41
«Нива»	121	1184	+ 16	396,1	+ 87
Красный Кузенер	117	1536	-156	187,0	+ 24
Новый путь	105	1054	-214	232,0	+ 52
Имени 8-е марта	105	1154	+188	37,6	+ 17
Ир-Жара	100	1123	+ 40	61,9	- 42
Имени Мичурина	100	1595	+486	86,8	+ 38
Новый мир	97	1232	+190	89,8	+ 20
Многоречье	97	1436	-166	189,7	-102
Путь к коммунизму	95	1293	-164	127,1	+ 68
Ошминский	92	1464	+101	118,3	+ 18
Память Ленина	89	1204	- 31	372,2	+ 7
Имени Ленина	89	1369	+ 11	477,7	- 43
Дружба	84	1415	+ 38	169,6	+ 91
Имени Тимирязева	82	1230	-164	249,6	+ 45
Знаменосец	81	1439	-112	146,5	- 38
Гигант	72	1152	+ 64	194,0	+ 80
Красное знамя	67	981	- 12	27,0	- 27
Движение	63	1247	+ 68	115,9	+ 37
Итого по району	113	1345	+17	7037	+312

Шахунский район

Земеделец	223	1490	- 85	340	+ 8
Журавли	222	1411	+160	25	- 12
Заря коммунизма	206	1783	- 7	291	+ 35
Восход	187	1679	- 15	74	- 126
Свобода	184	1632	+ 5	219	- 185
Нива	168	1340	- 21	551	- 114
Советский путь	165	1952	+ 49	375	+ 36
Мичуринец	146	1266	+ 16	130	+ 59
Авангард	139	1238	- 86	366	- 364
Память Чапаева	138	1442	+163	142	- 60
Имени Фрунзе	137	1406	- 43	395	- 33
Всходы Ильича	128	1415	- 23	393	- 84
Искра	127	1580	+ 68	282	+ 27
Заветы Ленина	118	1601	-185	170	- 74
Имени 1-е Мая	110	1293	- 24	270	- 32
Коммунар	108	1034	- 91	107	+ 68
Победа	107	1187	-113	155	+ 34
Крестьянин	105	1215	+ 30	158	- 42
Новый путь	102	1236	- 10	287	- 28
Новая жизнь	99	1343	-345	294	+ 33
Ленинский путь	89	1134	- 1	209	-162
Совхоз	88	1793	+215	817	+140
Заветы Ильича	86	1057	- 53	269	-151
Трудовик	86	1154	-180	222	+ 45
Советская Россия	84	1364	- 238	238	+ 66
Имени М. Горького	83	1494	+ 75	161	- 92
Красная нива	80	1156	- 10	190	+ 65
Луч	80	1255	+111	288	+ 41
Имени Литвинова	66	1138	- 28	507	+194
Имени Чкалова	62	1061	- 8	128	+ 39
Ударник	62	1014	+ 18	142	- 61
Рассвет	53	1078	+ 95	166	- 38
Красный Октябрь	53	1029	-	172	+ 02
Родина	53	1211	-181	268	+141
Дружба	52	1139	+161	132	+ 2
Искра коммунизма	51	997	- 3	193	+ 84
Итого по району	100	1337	-17	9128	-543

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Шахунья, ул. Советская, д. 8. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0—7, зам. редактора 0—94, отдела сельского хозяйства 0—97, отв. секретаря и отдела писем 1—76, общий 1—73 (два звонка)

Шахунская типография Горьковского областного издательства

Кто же восстановит мост?

Письмо в редакцию

Мост через речку у деревни Шерстни пришел в полную негодность. Проезжать по нему на лошади очень опасно, а миновать нельзя. Другой дороги из Архипова на Акаты нет. По этому проселку ездят не только колхозники «Свобода». И у акатовских хлеборобов по ту сторону речки имеются поля и покосы. Они же являются хозяевами этого обветшалого моста, но ремонтировать не хотят.

Я не раз обращался вправление колхоза «Ленин-ский путь», докладывал его председателю тов. Гвоздеву о том, что по мосту невозможно стало ездить. Лошадь, на которой я возжу молоко, уже не раз оступалась передними и задними ногами. Тут и до беды не долго. А Геннадий Кузьмич на это ответил: мы-де с молоком по этому мосту не ездим, если вам нужно, то сами и ремонтируйте.

Обращался я по этому вопросу и к председателю Акатовского сельсовета Петру Васильевичу Софронову. Надеялся, что он воздействует на руководителей обоих колхозов. Но тов. Софронов пытался только уговаривать их, а права свои не применяет. Наблюдение за состоянием дорог обязано вести сельсовет и требовать, чтобы их содержали в хорошем состоянии, не только колхозы, по чьей территории проходит дорога, а и предприятия, которые вывозят по ней лес автомашинами. Я имею в виду Шахунский промкомбинат. Дорогу разбивают, а ремонт не ведут. И сельский Совет тоже с них ничего не спрашивает.

Вот я и хочу знать, кто же будет восстанавливать разрушенный мост?

В. Блохин,
молоковозчик колхоза «Свобода».

Зам. редактора

Г. П. ЧИСТЯКОВ

Слушатели двухгодичных курсов медицинских сестер при Шахунском РК СОКК выражают глубокое соболезнование слушательнице курсов Сизовой Альбине Николаевне и ее дочери Леночке по поводу трагической смерти мужа и отца

ЛЕБЕДЕВА
ПЕТРА АЛЕКСАНДРОВИЧА.

Коллектив работников Шахунской районной больницы выражает глубокое соболезнование сотруднице больницы Сизовой Альбине Николаевне и ее дочери по поводу преждевременной смерти мужа и отца

ЛЕБЕДЕВА
ПЕТРА АЛЕКСАНДРОВИЧА.

В. Мараев.



Фотохроника ТАСС

Цена бесхозяйственности

В колхозе «Рассвет», Тоншаевского района, нынче собрали зер